

“百日行动”:内蒙古三类警情同比下降



新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 7月19日,内蒙古自治区公安厅向媒体通报:6月25日,全区公安机关夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,内蒙古警方重拳打击突出违法犯罪,大力整治社会治安问题,攻坚化解各类安全隐患,截至目前,全区刑事类警情同比下降29.59%,

治安类警情同比下降21.73%;一般道路交通事故数同比下降17.6%。

据了解,自治区公安厅党委成立“百日行动”指挥部,出台了重点地区整治、重点案件督办的挂牌制度,细化统一挂牌督办清单,首批对全区21个治安重点问题、29个重点案件、16起投诉等进行

清单式督办整改。各盟市公安局主要领导一线指导巡逻防控和临查临检行动,累计出动社会面巡逻防控警力4.28余万人次。

“百日行动”期间,全区交管部门组织开展了多轮次夜查行动,严查各类交通违法行为,累计查处13类重点违法行为13.1万起。

呼和浩特:这些场所对来(返)呼人员全部查验48小时核酸阴性证明

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月19日,呼和浩特市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布第69号公告,进一步加强来(返)呼人员排查管控。

一、对入境返呼人员实施“7+3”隔离管控措施。即对入境目的地为本市人员,在第一入境地完成7天集中隔离返回呼和浩特后,有固定的居所且满足居家健康监测条件的,实施“3天居家健康监测”措施。由目的地旗县区安排专用车辆将其闭环转送至居住地,与社区网格员做好交接,严格落实3天居家健康监测。在居家健康监测第三天,由社区安排采样人员上门或专车闭环转送至指定医疗机构落实核酸检测。入境人员居家监测期间不外出,如有就医等特殊情况必须做好个人防护,规范佩戴N95/KN95口罩,避免乘坐公共交通工具。

二、对7日内有低风险区旅居史来(返)呼和浩特人员,立即向所在社区(村)、单位或入住酒店报备报告,3天内完成第二次核酸(与第一次核酸检测间隔24小时以上)检测,健康监测期间原则上不外出、不聚集。

三、“一场两站”和公路查验点对来(返)呼和浩特人员全部查验健康码和48小时内核酸检测阴性证明,抵呼后进行免费落地核酸检测,即采即走。

选拔“最佳阵容”

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 7月18日,2022赤峰市青少年足球联赛(小学组)暨旗县区青训营“最佳阵容”选拔活动在赤峰应用技术职业学院、松山九中、松山六中正式开启。

比赛参照全国青少年校园足球夏令营活动测试标准,通过聘请专家团队和测试组,分别对运动员在场上表现和个人能力进行综合评判。5天内,来自赤峰市的足球小将们踏上绿茵逐梦之旅,同场竞技,通过层层筛选,决出旗县区各组别的“最佳阵容”足球队,比赛结束后由主办方统一安排开展集训活动,备战自治区比赛。

弘扬宪法精神 争做守法少年

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 7月16日,内蒙古自治区司法厅来了一群小客人,内蒙古大学附属中学初二(6)班的学生们来到司法厅开展社会实践活动。他们风华正茂,蓬勃少年精神;气宇轩昂,彰显青春力量。

从进入司法行政中心仰望高悬的司法行政徽标开始,学生们就已经感受到法律的威严和力量。在法治宣传中心,学生们了解了法治宣传中心的工作内容,并在演播大厅观看了未成年人保护法相关的动画视频;在宪法馆,学生们对着宪法宣誓,并听讲解员介绍了我国宪法不断完善的过

程。欢声笑语青春为伴,一路护航法治同行。这次实践活动让学生们看到了学校里看不到的东西,学到了课堂上学不到的知识,让司法文化和法治精神充分融入到学生们的生活中。



在大青山,我国首次发现2.55亿年前真钱伯兽化石!

中国科学院古脊椎动物与古人类研究所科研团队日前在内蒙古大青山发现的一件“怪物”化石,最新研究确认是已灭绝的、约2.55亿年前的兽头类动物“真钱伯兽”,初步研究结果表明,这个真钱伯兽可能不具备相关纪录片所描述的毒杀捕食能力。

这是中国境内首次发现真钱伯兽化石,也是真钱伯兽化石发现至今近百年来世界上所知的第三件化石标本,此前仅在南非发现两件真钱伯兽头骨化石。由中科院古脊椎所刘俊研究员团队在内蒙古大青山二叠纪晚期(距今约2.56亿年~2.52亿年)地层中发现的真钱伯兽化石被命名为“刘氏真钱伯兽”,其发现及最新研究进展论文已在国际专业学术期刊《生物学快报》在线发表。

文/中 新

内蒙古医疗器械安全宣传周启动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿 实习生 张子椒) 7月18日,由内蒙古自治区药品监督管理局主办,呼和浩特市市场监督管理局承办的“全国医疗器械安全宣传周”在呼和浩特市启动。

据介绍,今年是内蒙古与全国同步举办“全国医疗器械安全宣传周”活动的第三年,今年宣传周主题为“安全用械 共治共享”。宣传周期间,将以法治护航安全、安全促进发展,体系决定质量、质量制胜未来,科学引领评审、研发推动升级,标准构建规范、规范强化安全,创新赋能产业、产业保障健康等系列宣传活动为重点,宣贯《医疗器械监督管理条例》及其配套规章、促进医疗器械技术创新与高质量发展、开展医疗器械知识科普宣传。

据了解,活动期间,内蒙古自治区药品监督管理局将组织“医疗器械监管开放日”“安全用械进社区”“送法上门”、生产经营使用单位座谈、医疗器械网络安全宣传等活动。此外,各级药品监管部门将同步举行系列活动。